

ВХ. № 242 27 АПР 2025

Директору МБОУ «Нахабинская гимназия № 4»

г.о. Красногорск Московской области

Садовской Татьяне Владимировне

от Горбачевой Анны Павловны

адрес: Нахабино, ул. Панфилова д. 29 кв. 79

контактный телефон: 8(926)377-25-78

адрес электронной почты: tonkikh13@mail.ru

КОПИЯ: в Управление образования администрации

городского округа Красногорск

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО.

Выражаю родительскую благодарность Григорьевой Галине Валентиновне и Мухиной Елене Александровне за мероприятия текущего учебного года, а также организацию и проведение учебного процесса в подготовительной к школе группе.

Также хочется отметить тематические занятия, которые воспитатели проводят с энтузиазмом. Обращу Ваше внимание на организаторские способности и прекрасную память, Галины Валентиновны, она всегда помнит и помогает встроить в график учебного процесса мероприятия, связанные со здоровьем и профилактическими осмотрами ребенка. Искренняя, душевная Елена Александровна, окутывает любовью и заботой воспитанников, а также чётко следит за всеми мероприятиями, оперативно доносит до родителей информацию.

Что немаловажно, Галина Валентиновна и Елена Александровна поддерживают контакт с ребёнком, находят индивидуальный подход, оставаясь при этом в меру строгими воспитательницами. Считаю, что найти подход к ребёнку, учитывая индивидуальные особенности характера, указывает на профессионализм воспитателя.

Особенно хочу отметить мероприятие, посвященное 8 марта. Воспитанники показали разнообразные номера: чтение стихотворений, театральные постановки, юмористические зарисовки, танцевальные и вокальные групповые номера. Особо интересно, что даже мамы и бабушки при желании могли принять участие в интерактивных программах. Здесь ведущую роль сыграла музыкальный руководитель Екатерина Александровна, также выражаю благодарность. Этот педагог с энтузиазмом и любовью подходит к своей работе, пробуждает интерес в детях к музыке и творческой деятельности, и работает в тандеме с воспитателями.

Из недавних реализованных проектов в рамках учебной и творческой деятельности воспитанников группы 4 хочется указать на тематические занятия ко Дню космонавтики. С воспитанниками были выполнены несколько работ в разных техниках: рисование

красками, аппликация, раскрашивание, построение композиции. Работы были выполнены с изображением ракеты, звезд и т.п.

Уверена, что чуткое наставничество Галины Валентиновны и Елены Александровны в дошкольном обучении играет важную роль в жизни детей. Причём на сегодняшний день я могу вспомнить несколько ситуаций, где мой подход как родителя не увенчался успехом, а опыт воспитателя обеспечивал приобретение бытовых навыков ребенком за пару дней (самое понятное для примера, это складывание одежды).

Хоть работу младшего воспитателя нельзя оценить по учебному процессу, зато можно оценить по уюту в группе. Архипенко Галина Николаевна на мой взгляд отличается любовью к детям, ответственным подходом к работе. Хочу отметить состояние группы: всегда чисто, а это создает комфортные условия для пребывания и обучения детей в ДОУ.

Все воспитатели группы номер 4 работают как слаженная команда, обеспечивая комфорт, безопасность, уют, освоение учебной программы, а самое главное: становление детских личностей в комфортной и поддерживающей среде.

Прошу внимательно отнестись к моему обращению, а также занести благодарность в личное дело педагогов и воспитателей Григорьевой Галины Валентиновны, Мухиной Елены Александровны.

Прошу положительно отметить работу младшего воспитателя Галины Николаевны.

Таже буду благодарна, если отметите положительные результаты работы музыкального руководителя Екатерины Александровны.

О результатах рассмотрения моего обращения и принятых мерах прошу сообщить на мою электронную почту или по телефону.

27.04.2023г

 / Горбачева А.П. /